
To nejlepší z Aljašky + DIVOKÁ FAUNA SEVERU + PLAVBA LEDOVCOVOU KRAJINOU (letecky z
Prahy)

22.8.  - 6.9. 2026 206 990,00 Kč

 
Podrobnosti zde: https://www.radynacestu.cz/t/31950/

 
Průvodkyně: Zuzana Hrdinová

 
 

Specialista: Renata Němcová, +420 775 750 463, nemcova@radynacestu.cz
 
 

Nespoutaná příroda, ledová podívaná a historie zlaté horečky… Z paluby lodi i při putování krajinou. V národním parku
Denali budete obdivovat nejvyšší horu Severní Ameriky a pozorovat medvědy i losy. Čeká vás jízda legendární
úzkokolejkou, stopy zlatokopecké slávy ve Skagway a jedinečná plavba k mohutným ledovcům. Dopřejte si divoký
sever a dobrodružství na Aljašce!

 
 
 

Na co se můžete těšit

divočina NP Denali s nejvyšší horou USA
plavba a servis luxusní výletní lodi Princess
jízda na železnici White Pass & Yukon Route
ledovcová krása Mendenhallu a Hubbardu
pozorování divoké zvěře a mořské fauny

 
 

Co už máte v ceně?

letenka Praha – Anchorage a Vancouver – Praha se všemi poplatky (lety s přestupem)
kabinové a odbavované zavazadlo dle podmínek pro přepravu zavazadel
doprava minibusem či vanem dle programu zájezdu před naloděním na cruise
7x ubytování v hotelu a tzv. lodge nebo cabin (horský srub, chata či domek v přírodě)
3x snídaně v hotelu Anchorage a Girdwood
7x ubytování ve vnitřní kajutě po celou plavbu
plná penze v bufetové a hlavní restauraci na lodi
rozšířený nápojový balíček nealko a alko nápojů (viz níže)
povinné spropitné pro lodní personál v hodnotě 3 000 Kč
vstupenka Independence Mine
autobusový výlet do NP Denali Tundra Wilderness včetně vstupného a místního odborného průvodce
návštěva vyhlášeného Alaska Dog Center včetně jízdy se psím spřežením
jízdenka panoramatickým vlakem Glacier Discovery Train a plavba na kajaku u ledovce Spencer Glacier
výlet ve Skagway soukromou dopravou po Klondike Highway včetně jednosměrné jízdenky vlakem White Pass & Yukon a
vstupního povolení do Kanady Eta (pokud máte v biometrickém pase platné vízum, informujte CK)
výlet v Juneau soukromou dopravou včetně vstupenky do návštěvnického centra Mendenhall Glacier
výlet v Ketchikan soukromou dopravou včetně vstupenek do Totem Bight State Park a Alaska Rainforest Sanctuary
přístup na kulturní a sportovní akce na lodi během celého dne včetně večerních zábavních programů
používání zařízení lodě: bazény, vířivky a lehátka, osušky, fitness centrum
wi-fi připojení na palubě lodi (1 zařízení na osobu)
portýrské služby (odnos zavazadel) při nalodění i vylodění
služby kajutového stevarda
přístavní poplatky
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služby průvodce (mimo individuální volno)
pojištění záruky pro případ úpadku CK

 
 

Co cena nezahrnuje?

vstupní povolení ESTA do USA – 1 500 Kč/ os. (pokud nemáte v pase platné vízum)
cestovní pojištění (není-li sjednáno)
fakultativní vstupenky
příplatek za jednolůžkový pokoj (7 nocí) a jednolůžkovou vnitřní kajutu (7 nocí): 65 000 Kč
příplatek za jednolůžkovou kajutu s balkónem (7 nocí): 89 000 Kč
příplatek za dvojlůžkovou kajutu s balkónem: 39 000 Kč/ os.
osobní výdaje na palubě (osobní trenér, spa centrum, kadeřnictví, nákupy, čistírna...)
doporučené kapesné: cca 900 USD (včetně vstupného a příp. dopravy na místě)

 
 

Kde budete ubytováni?

7x ubytování v hotelech a tzv. lodge či cabin se soc. zařízením (horský srub, chata či domek v přírodě na úrovni) – 2x Anchorage,
2x Talkeetny, 2x Denali, 1x Girdwood, místo ubytování může být změněno vlivem omezené dostupnosti ubytování
7x ubytování ve vnitřní dvojlůžkové kajutě (bez oken), k jejímuž vybavení patří lednice, fén, TV, šatní skříň, psací stůl s židlí a
koupelna se sprchou. Možná změna na dvojlůžkovou kajutu s balkónem dle dostupnosti a za příplatek 39 000 Kč/ os.

 
 

Jak je to s jídlem?

3x snídaně na hotelu v Anchorage a Girdwood
nápojový balíček na palubě lodi Princess obsahuje neomezenou konzumaci nealkoholických nápojů z automatu (voda, limo
postmix), kávy a čaje, nápoje v počtu až 15 drinků za den jako koktejly, víno, pivo, lihoviny, až 12 ks denně balené vody
balíčky na výlety mimo palubu cruise nejsou poskytovány

 
 

Cestovní pojištění

Kooperativa B Svět
100 Kč / den / osoba

 
Kooperativa C

120 Kč / den / osoba
 

Kooperativa D
190 Kč / den / osoba

 
 
 

Důležité informace

Změna vyhrazena

Vyhrazujeme si právo měnit sled programu (např. prohodit 1. a 3. den, dopolední program za odpolední atd.). Program zájezdu
může být přizpůsoben i aktuální situaci na místě, podmínkám na trasách a dalším okolnostem (např. dostupností vstupenek).

Program není povinný

V případě individuálního zájmu můžete absolvovat jen vybranou část programu a sejít se později na místě srazu určeném
průvodcem nebo se vrátit na hotel samostatně. Individuální plánování je vhodné předem konzultovat s námi.
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První a poslední den

První a poslední den zájezdu je určen především k zajištění dopravy na a z místa ubytování. Program v tyto dny je přizpůsoben
okolnostem. Plánované časy odjezdu a příjezdu jsou u zájezdu uvedeny, pokud jsou známy. Přesné časy obdržíte v pokynech.

Prohlídky památek

Průvodce neprovádí klienty uvnitř památek, pokud není v programu uvedeno jinak.

Ubytování v místě

Nástup je umožněn po 14. hodině, do té doby je možné si zavazadla na hotelu uschovat.

Pokyny k zájezdu

Pokyny zasíláme 7 dní před nástupem na zájezd do e-mailu uvedeného ve Vaší rezervaci.

Rezervujte včas

Doporučujeme rezervaci provést co nejdříve. Cena zájezdu je závislá na aktuálních cenách služeb, a ty se mohou v čase měnit.

Pojištění před platbou

Pojištění lze k rezervaci doplnit pouze tehdy, kdy není ještě z Vaší strany nic uhrazeno (z důvodu storna zájezdu, které je jeho
součástí).

Fyzická náročnost

Většina zájezdů je poznávacích, denně se tak nachodí až 15 km dle Náročnosti zájezdu. Pečlivě proto zvažte své síly a schopnosti.

 
Anchorage Museum: cca 25 USD
Alaska Native Heritage Center: 30 USD
rýžování zlata (cca 4 hodiny) v oblasti Denali: 200 USD
Denali Visitor Center: 15 USD
Alyeska Tram: cca 45 USD
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Informace k tomuto termínu

Zážitkové aktivity a plná penze na palubě lodi v ceně zájezdu!
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Co vše zažijete: den po dni

 
Sobota 22. srpna: Přílet do Anchorage a dle časových možností první seznámení s městem, při kterém můžeme
navštívit například Alaska Native Heritage Center, kde nahlédneme do tradic původních obyvatel.

Anchorage je největší město Aljašky, obklopené horami a mořem. Přestože je městské, divočina je zde přítomna na každém
kroku – není neobvyklé spatřit losy, jak se nerušeně procházejí přímo městskými ulicemi.

Po příletu se podle časových možností vydáme na první průzkum centra. Navštívit můžeme Anchorage Museum, které nabízí
fascinující pohled na umění severu, nebo Alaska Native Heritage Center, kde se seznámíme s tradicemi původních obyvatel. 

Ubytování v Anchorage.
 
 

Neděle 23. srpna: Čekají nás výhledy na nejvyšší horu Severní Ameriky. Poté nahlédneme pod pokličku zlatokopecké
slávy Aljašky a zážitky završíme procházkou v historickém městečku Talkeetna.

Dnes se vydáme na sever do malebného městečka Talkeetna, které slouží jako výchozí bod pro návštěvu národního parku
Denali a výstupy na nejvyšší horu Severní Ameriky – Denali (6 190 metrů). Město má jedinečný venkovský ráz s historickými
budovami z 20. let. 

Cestou odbočíme ve městě Wasilla na panoramatickou cestu Hatcher Pass Road. Zastavíme se u zlatého dolu
Independence Mine, jednoho z největších těžebních komplexů zlata na Aljašce (30.–50. léta 20. století). Projdeme si
obnovené budovy a strojní zařízení, případně se zúčastníme komentované prohlídky.

Pokračovat budeme přes horské sedlo Hatcher Pass – jedno z nejmalebnějších míst centrální Aljašky. Pokud nám to čas a
počasí dovolí, podnikneme výšlap na Hatch Peak.

Po příjezdu do Talkeetny bude možnost procházky historickým centrem s obchůdky a kavárnami.

Nocleh v Talkeetně.
 
 

Pondělí 24. srpna: Zájemci si mohou dopoledne vyzkoušet rýžování zlat nebo absolvovat vyhlídkový let až k vrcholu
hory Denali. Odpoledne společně vyrazíme na první průzkum národního parku Denali.

Dopoledne bude ve znamení volného programu. Zájemci budou mít možnost vyhlídkového letu nad nekonečnými ledovými
poli impozantního ledovce Ruth až k samotnému vrcholu Mount Denali – nejvyšší hoře Severní Ameriky. 

Alternativou je návrat do dob zlaté horečky, kdy si s pánví v ruce můžeme vyzkoušet rýžování zlata.

Odpoledne budeme pokračovat dále na sever do národního parku Denali. Po příjezdu vyrazíme na kratší, avšak malebnou
procházku k jezeru Horseshoe Lake (3 kilometry), které je známé výskytem bobrů a losů, kteří se sem chodí v podvečer
napájet.

Ubytování v Denali. 
 
 

Úterý 25. srpna: Národní park Denali nás ohromí panenskou přírodou a divokou zvěří. Při troše štěstí budeme mít
možnost pozorovat losy aljašské nebo soby karibu v jejich přirozeném prostředí. 

Celý den věnujeme poznávání divoké a nespoutané přírody národního parku Denali.

Národním parkem vede pouze jediná silnice, kterou zdoláme v rámci exkluzivní Tundra Wilderness Tour. Během pětihodinové 
okružní jízdy speciálním parkovým autobusem s certifikovaným řidičem a přírodovědcem pronikneme až ke 43. míli, k
historické chatě Murie Cabin. Právě zde probíhal slavný výzkum v dobách, kdy se park ještě jmenoval Mount McKinley.

Cestou, během které nás čeká několik zastávek, budeme moci obdivovat nádherné scenérie, horské masivy a možná zahlédneme
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medvědy grizzly, vlky, losy aljašské, soby karibu nebo orly.

Nocleh opět v Denali.
 
 

Středa 26. srpna: Připraveni na pravý adrenalin? Zájemci se vydají na raftech po řece Nenana vstříc nespoutané
aljašské přírodě. Bude také možnost prozkoumat národní park po pěších stezkách.

Dopoledne čeká zájemce o adrenalin unikátní zážitek v podobě raftingu na řece Nenana. Tato ledovcová řeka, lemující
hranici národního parku, nám otevře zcela nové pohledy na okolní divočinu a majestátní horské štíty.

Na výběr bude mírnější, vyhlídková plavba, pro ty kteří chtějí v klidu pozorovat krajinu a hledat na březích losy či pozorovat 
orly bělohlavé, nebo delší a divočejší jízda skrze peřeje v hlubokém kaňonu řeky.

Pro ty, kteří dávají přednost pevné zemi, se nabízí možnost individuálního hikingu na některé z mnoha stezek v okolí vstupu do
parku, nebo návštěva moderního Denali Visitor Center, kde se můžete ponořit do tajů místní fauny a flóry nebo zhlédnout
fascinující dokument o historii tohoto nejvyššího pohoří Severní Ameriky.

Pokračovat budeme na jih směrem k osadě Willow. Cesta nás povede přes malebné oblasti lemované hustými lesy a říčkami.
Den zakončíme v klidném prostředí aljašského venkova.

Ubytování v oblasti Willow či na trase mezi městečkem Talkeetna a Willow.
 
 

Čtvrtek 27. srpna: Mushing, svět psích spřežení, fenomén, který k Aljašce jednoznačně patří. Uvidíme ukázku tréninku
i péče o tažné psy a na závěr zažijeme letní jízdu na speciálním vozíku. Připraveni?

Po snídani se vypravíme na návštěvu vyhlášeného Alaska Dog Center přímo v srdci oblasti Willow, která je známá jako centrum
mushingu a místo startu legendárního závodu Iditarod.

Během exkurze nahlédneme pod pokličku tohoto fascinujícího sportu. Dozvíme se vše o náročné péči o čtyřnohé atlety,
principech jejich tréninku a neobyčejném poutu mezi musherem a psem.

Vrcholem dopoledne bude letní jízda na speciálně upraveném vozíku, díky které na vlastní kůži pocítíte sílu a nadšení psího
týmu v akci. Pro milovníky zvířat se nabízí i možnost symbolické adopce či sponzorství psích veteránů, kteří si zde užívají
zasloužený odpočinek.

Po tomto skvělém zážitku se vydáme na cestu směrem k jihu, kde se hory Aljašského pohoří postupně otevírají do širokých plání a
fjordů Cookova zálivu. Naše putování nás zavede až do Anchorage, největšího města Aljašky.

Ubytování v Anchorage. 
 
 

Pátek 28. srpna: Vyrazíme na ikonickou jízdu vlakem Glacier Discovery Train. Zastavíme se v záchranné stanici, kde
budeme pozorovat divokou zvěř, a zlatým hřebem bude plavba na kajaku u majestátního ledovce.

Ráno nastoupíme do panoramatického vlaku Glacier Discovery Train, který nás poveze skrze divokou krajinu poloostrova
Kenai.

Naší první zastávkou bude Alaska Wildlife Conservation Center. V této jedinečné záchranné stanici budeme mít možnost z
bezprostřední blízkosti pozorovat ikonické obyvatele severu – majestátní losy, medvědy, bizoní stáda, soby karibu a
další. 

Naše dobrodružství bude pokračovat u ledovce Spencer Glacier, který je přístupný pouze vlakem.

Po příjezdu k ledovcovému jezeru nás čeká tichá a dechberoucí plavba na kajaku přímo mezi plujícími modravými krami,
které se odlomily z čela ledovce.

Zážitky završíme sedmikilometrovým sjezdem řeky Placer, jejíž mírný proud nás bezpečně dovede zpět k železniční zastávce.
Večerním vlakem se pak vrátíme do horského městečka Girdwood, obklopeného strmými štíty a hustými lesy.
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Ubytování v Girdwoodu.
 
 

Sobota 29. srpna: Dopoledne si užijeme každý po svém v Girdwoodu. Dáte přednost jízdě lanovkou s výhledy nebo
letu vrtulníkem? Poté zamíříme do přístavu, odkud vyrazíme na plavbu po Aljašském zálivu.

Dopoledne si užijeme volný program v Girdwoodu podle vlastního tempa.

Pro milovníky výhledů je ideální volbou jízda panoramatickou lanovkou Alyeska Tram, která nás vyveze na vrchol Mt.
Alyeska. Odtud se otevírá dechberoucí pohled na sedm ledovců a hluboké vody Turnagain Arm.

Pokud vás láká historie, můžete se vydat na túru po části legendární stezky Iditarod Historic Trail nebo si vyzkoušet své
štěstí při rýžování zlata v místním historickém dole.

Pro ty, kteří hledají skutečně unikátní zážitek, je k dispozici vyhlídkový let vrtulníkem, který vás přenese přímo nad rozeklané
ledovcové štíty.

Odpoledne se pak vydáme směrem k přístavnímu městečku Whittier. Cesta vede skrze unikátní tunel proražený hluboko v
nitru hory, který nás dovede až k břehům zálivu Prince Williama. Zde nás čeká nalodění na výletní loď, která se stane naším
luxusním domovem pro nadcházející dny.

S vyplutím začne naše velkolepá plavba po Aljašském zálivu.

Ubytování na lodi.

Plánované vyplutí ve 20:30 hodin.
 
 

Neděle 30. srpna: Vychutnáme si magické ráno uprostřed Aljašského zálivu. Při plavbě se přiblížíme na dosah
největšímu údolnímu ledovci Hubbard Glacier a budeme si užívat příjemné okamžiky na lodi Princess.

Probuzení v modrých vodách Aljašského zálivu na palubě lodi společnosti Princess nám otevře bránu do světa, kde hlavní
slovo nemá člověk, ale příroda v té nejryzejší podobě.

Poplujeme hluboko do zálivu Disenchantment Bay, na jehož konci nás čeká dechberoucí panorama ledovce Hubbard Glacier.
Tento největší údolní ledovec Severní Ameriky, přezdívaný pro svůj neustálý pohyb vpřed „Galloping Glacier“, je fascinujícím
úkazem – jeho monumentální masa ledu dlouhá 76 mil a sahající až 1 200 stop pod hladinu dominuje celému obzoru a vytváří
scenérie, které berou dech.

Během 5hodinové plavby budeme mít jedinečnou příležitost sledovat, jak se loď proplétá mezi plovoucími krami, a pokud
budeme mít štěstí, na vlastní uši uslyšíme dunivé zvuky doprovázející odlamování obrovských kusů ledu. Z otevřených
palub budeme s dalekohledem v ruce pátrat po tuleních a velrybách.

Po celý den bude také možné využívat prvotřídního servisu na palubě lodi počínaje kulinářskými zážitky v několika zdejších
restauracích, zábavného programu v podobě divadelních představení, kina, lekcí tance či relaxace v bazénech a wellness. 

Ubytování na palubě lodi.
 
 

Pondělí 31. srpna: Poplujeme srdcem národního parku Glacier Bay. Čekají nás ledovcová panoramata zapsaná na
seznamu UNESCO a z paluby lodi budeme pozorovat bohatou mořskou faunu.

Dnešní ráno nás přivítá v jednom z nejúžasnějších míst naší planety – v národním parku Glacier Bay. Tento přírodní klenot nás
pohltí svou monumentálností a klidem.

Čeká nás 9hodinová plavba úzkými fjordy lemovanými strmými štíty hor, kde se tyrkysové vody zálivu mísí s bílou a modrou
barvou nekonečných ledovcových polí.

Během dne budeme mít jedinečnou příležitost pozorovat bohatý život v chladných vodách i na strmých svazích. Glacier Bay je
domovem keporkaků, kteří často doprovázejí lodě svými výskoky, hravých vyder mořských a lachtanů.
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Nezapomeneme však sledovat i břehy, kde se nezřídka objevují medvědi baribalové nebo medvědi grizzly při hledání potravy.

Opět se nabízí i široké možnosti palubního vyžití, mimo jiné i exkluzivní programový cyklus Discovery at SEA, zahrnující
přednášky odborníků či pozorování hvězd s výkladem.

Den zakončíme večeří při západu slunce, který barví ledové vrcholky do růžových odstínů, zatímco naše loď bude pokračovat v
cestě tímto nedotčeným rájem.

Ubytování na palubě lodi.
 
 

Úterý 1. září: Vylodíme se a vyrazíme do drsných hor kanadského pohraničí po stopách zlatokopů. Zažijeme jízdu
historickou železnicí White Pass & Yukon Route a poté se projdeme historickým centrem Skagway.

Ráno se vylodíme v přístavu Skagway (plánované připlutí v 7:00 hodin), městě z dob slavné zlaté horečky na Klondiku.

Čeká nás soukromý výlet po vyhlídkové silnici Klondike Highway, která nás provede divokou aljašskou krajinou až k hranicím 
kanadské Britské Kolumbie do městečka Fraser.

Cestou se budeme kochat výhledy na dravé řeky a hluboké lesy, zatímco budeme stoupat do míst, kudy před více než stoletím
putovaly tisíce hledačů štěstí s vidinou bohatství.

Vrcholem dne bude jízda legendárním vlakem White Pass & Yukon Route. Tato úzkokolejka z roku 1898 je mistrovským
inženýrským dílem. Z historických vagonů se nám otevřou dechberoucí panoramata na zasněžené vrcholky hor, burácející
vodopády a hluboké kaňony.

Po návratu do Skagway se vydáme na procházku historickým centrem města s dřevěnými chodníky a stylovými obchůdky,
kde si můžeme vychutnat atmosféru dávného severu nebo pořídit unikátní suvenýry.

Den plný historie a dobrodružství zakončíme opět na palubě naší lodi, kde nás čeká zasloužený odpočinek a prvotřídní večeře.

Ubytování na palubě.

Plánované vyplutí ve 20:30 hodin.
 
 

Středa 2. září: Zamíříme opět k pevnině. Po vylodění se vydáme po stezkách za krásami ledovce Mendenhall.
Odpoledne prozkoumáme aljašskou metropoli Juneau a ochutnáme místní speciality.

Naše plavba nás tentokrát zavede k břehům Juneau (plánované připlutí v 6:30 hodin), fascinující metropole Aljašky, která
je sevřena mezi strmými horskými masivy a ledovými vodami zálivu a je jediným hlavním městem dostupným pouze vodní nebo
vzdušnou cestou.

Dopoledne se vydáme na soukromý výlet k jednomu z nejlépe dostupných a nejkrásnějších ledových úkazů Aljašky – k 
ledovci Mendenhall.

Tento 20 kilometrů dlouhý modravý gigant je součástí rozsáhlého ledovcového pole Juneau Icefield. Budeme mít možnost se 
projít po značených stezkách v jeho blízkosti, obdivovat burácející vodopád Nugget Falls nebo si prohlédnout moderní
návštěvnické centrum.

Odpoledne bude patřit individuálnímu objevování samotného Juneau. Město v sobě snoubí atmosféru starých časů zlaté
horečky s moderním životem.

Můžete se vydat na procházku historickým centrem, ochutnat vyhlášené aljašské speciality v místních bistrech nebo vyjet
lanovkou na Mount Roberts, odkud se otevírá panoramatický výhled na přístav a naši loď.

Ubytování na palubě lodi.

Plánované vyplutí v 16:00 hodin.
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Čtvrtek 3. září: Po zakotvení v Ketchikanu poznáme zajímavosti totemové kultury. V divokých zátokách se pokusím
spatřit lososy nebo medvědy a prozkoumáme, co skrývá největší mírný deštný prales světa.

Naše loď zakotví v malebném přístavu Ketchikan (plánované připlutí v 10:00 hodin), který je právem nazýván „hlavním
městem lososů“ a vstupní bránou do aljašské jihovýchodní části.

Tento den se ponese ve znamení hluboké úcty k přírodě a tradicím původních obyvatel kmenů Tlingit a Haida. Naše soukromá
exkurze nás nejprve zavede do Totem Bight State Park, kde uvidíme umělecky vyřezávané totemy vyprávějící starodávné
příběhy.

Pokračovat budeme návštěvou divoké zátoky Herring Cove, která je v období tahu lososů vyhlášeným místem pro pozorování
medvědů.

V její těsné blízkosti navštívíme Alaska Rainforest Sanctuary, soukromou rezervaci, jejíž lesní stezky a dřevěné lávky
nás provedou skrze část Tongass National Forest, největší mírný deštný prales na světě.

Po návratu do města nás čeká procházka po ikonické Creek Street – historické promenádě vybudované na kůlech přímo nad
vodou. Zbylý volný čas můžeme strávit nákupem posledních suvenýrů či ochutnávkou mořských plodů.

Ubytování na palubě lodi.

Plánované vyplutí v 18:00 hodin.
 
 

Pátek 4. září: Vychutnáme si klidnou plavbu po malebné trase Inside Passage, při které si dopřejeme zasloužený
odpočinek na palubě lodi. Při společné večeři se pak slavnostně rozloučíme s Aljaškou.

Dnes nás čeká celý den na vlnách legendární Inside Passage. Tato pobřežní trasa, chráněná hradbou ostrovů před otevřeným
oceánem, patří k nejkrásnějším námořním cestám světa.

Mezitím, co naše loď bude plout klidnými vodami kolem hustých lesů Britské Kolumbie a úzkých průlivů, jako je majestátní 
Grenville Channel, můžeme využít veškerý lodní komfort.

Dopřejeme si snídani s výhledem na hluboké fjordy, můžeme navštívit lázně Lotus Spa nebo sledovat hladinu z vyhlídkové paluby –
vody kolem ostrova Princess Royal jsou proslulé výskytem velryb. 

Náš poslední večer na lodi se ponese v duchu slavnostní atmosféry. Při společné večeři na rozloučenou si připijeme na
všechna neuvěřitelná dobrodružství, kterými nás Aljaška obdarovala.

Ubytování na palubě.
 
 

Sobota 5. září: Připlutí do Vancouveru, vylodění a odlet zpět domů.

Po ranním příjezdu do Vancouveru nás čeká vylodění v přístavu (plánovaný čas připlutí v 7:30 hodin) a dle letového řádu
transfer na letiště a cesta domů.

 
 
 

Neděle 6. září: Přílet do Prahy dle letového řádu. 
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